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Vorsitzende des Jußenchilfeaussch usses € DU RATSFRAKTION
Frau Kristel Bendig; BERGISCH GLADBACH
Vorsitzender des Fihanz- und Liegenschaftsausschusses

u Herrn Klaus W. Waleisch midt ' - . -

u; um ung 5x
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R ' 21. Oktober 2008

Jugendzeltplatz Grube Apfel

Sehr geehrte Frau Vorsitzende, sehr geehrter Herr Vorsitzender, =
; kah |
i 5

den nachstehenderf‘Antrag setzen Sie bitte auf die Tagesordnung der nächsten Sitzung des Jugendhilfeaus-

schusses am 18. Ngpember und des Finanzausschussesam 11. Dezember 2008,

I Beschluss: . '
Die Verwaltung wird aufgefordert, mit der Deutschen Freischar (Mitglied im Ring juriger Bünde) eine Ver- \

_ einbarung auszuarbeiten, die eine langfristige Nutzung des jugendzeltplatzgeländes an der Grube Apfel zum

Gegenstand hat. Die Vereinbarung soll sich im nachfolgend beschriebenen Rahmen bewegen: .

u . - Die Stedt Bergisch Gladbach stellt der Deistschen Freischar das Areal gegen Zahlung einer symbolischen

| jährlichen Pacht für eine mit der Pächterin zu vereinbarenden Dauer zur Verfügung, wobei hierbei die
Möglichkelten des Erbbaurechtes bezüglich der Vertragslaufzeit durchaus ausgeschöpft werden können.

= Die DeutscheFreischar verpflichtet sich, den Zeltplatz nach Herrichtung für den gesamten Nutzungs-
.  zeltraumals Jugendzeltplatz anzubieten undBergisch Gladbacher wie auch externen Jugendgruppen zur

Verfügung zu stellen. Die Dauer der Herrichtung Ist hierbei zu begrenzen. Auch sind Rezelungen zum

Mindestmaß der Nutzung durch Jugendgruppen festzuschreiben, die nicht der Deutschen Freischar an-

i gehören. .

: -_ Das Nutzungsehtgeit, das jugendgruppen zu zahlen haben, sol! die bisherigen Tagessätze nicht wesent-
| | lich übersteigeri, | ' .

| Änderungen hierzu bedürfen einer ainvernehmlichen Regelung zwischen der Deutschen Freischar und
oo der Stadt Bergisch Gladbach. oo. e

- Die DeutscheFfeischar richtet den Zeltplatz für die angestrebte Nutzung her und unterhält dieser auch.
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Begrü ndung: \ “
Nach der Berichteistattung über einen von der Verwaltung beabsichtigten Verkauf des Jugendzeltplatzareals
kam es zu Gesprächen zwischen der örtlichen CDU, dem Bürgermeisterkandidaten Lutz Urbach und der

Deutschen Freischar. Als Ergebnis ist festzuhalten, dass die Deutsche Freischar sehr daran Interessiert ist,
ZZ das Areal langfristig. anzupachten und somit das Angebot „jugendzeitpiatz" für die kommenden jahre zu

sichern. "
Ein Verkauf hingegen brächte eine relativ geringe vor allem aber einmälige Einnahme. Eine weitere Nutzung
als Jugendzeitplatzohne finanzielte Belastung für dieStadt wiegt hier deutlich schwerer, zumal sie das wich-
tige Ziel einer kinder- und familiertfreundlichen Stadt unterstützt. u

..  Burch die angestrebte Verpachtung verbleibt das Vermögen zudem bei der Stadt, so dass auch für die Zu-
kunft alle Handluhgsoptionen bei der Stadt Bergisch Gladbach verbleiben.

Mit freundlichen Grüßen \

ter Märkes Mechtild Münzer Felix Magelschmidt

.  Fraktionsvorsitzender Jugendpolitische Sprecherin Finenzpolitischer Sprecher .
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